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Wir vertreiben unsere Produkte in über 50 Ländern –
über leistungsstarke Tochtergesellschaften und Vertriebspartner.

Nur wer deutlich sichtbar argumentiert, kann
überzeugen. Nur wer alles im Blickfeld hat, kann
effizient kommunizieren. Mit einem umfassenden
Sortiment aus praxisnahen und durchdachten 
Produkten hat sich Legamaster, die Marke für die
professionelle visuelle Kommunikation, erfolgreich
im Markt etabliert.

Die Marke Legamaster gehört zum international
bekannten edding Konzern und setzt die Firmen-
philosophie konsequent um.

So wird im internationalen Wettbewerb ein hohes
Qualitätsniveau für alle Produkte, den Vertrieb und
die Kundenbetreuung erreicht.

Und der Erfolg ist sichtbar: Der Name Legamaster
steht für noch mehr Auswahl und Service aus einer
Hand.

Besuchen Sie unsere Website www.legamaster.de,
auf der Sie aktuelle Marken- und Produktinforma-
tionen finden.

Über uns Denn Augen sind genauere Zeugen 
als die Ohren

Profis der Visualisierung

Head Quarters Legamaster
edding Lega International B.V.
Kwinkweerd 62, Postbus 111
7240 AC Lochem, The Netherlands
Tel. (+31)-(0)573-257433
Fax(+31)-(0)573-253783
E-Mail: info@eddinglega.nl
www.legamaster.com
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DIN EN ISO 9001:2000

Garantie

Alle Legamaster-Produkte werden nach den höchsten Qualitätsstandards konzipiert und
hergestellt. Für alle Produkte gilt in Europa eine zweijährige Garantie ab Kaufdatum. Die
hochleistungsfähigen Legamaster-Produkte sind sicher und zuverlässig im Gebrauch, wenn
sie für die beabsichtigten Zwecke, nach den Anweisungen der Gebrauchsanleitung und
gegebenenfalls in Verbindung mit dem Originalzubehör oder anderen Produkten von
Legamaster eingesetzt werden. 

Innerhalb des Sortimentes geben wir besondere Garantien auf die Oberflächen der White-
boards und Flipcharts. Die nebenstehenden Logos weisen in den Produktinformationen 
darauf hin.

Qualität

Legamaster ist eine weltweite, hochwertige Premium-Marke im Bereich der visuellen
Kommunikation.  Um die hohen Ansprüche an unsere Produkte und Dienstleistungen zu
erfüllen, haben wir unsere Verfahrenspraktiken und Qualitätsziele in einem
Qualitätsmanagement-System nach ISO 9001:2000 dokumentiert.

Der gesamte Produktionsprozess bei Legamaster wird mit Hilfe eines standardisierten
Qualitätskontrollsystems ständig überprüft. Die Legamaster-Qualitätskontrolle entspricht
international anerkannten Standards. Damit wird sichergestellt, dass unsere Produkte korrekt
funktionieren, benutzerfreundlich sind und bei Bedarf die entsprechenden Sicherheitsan-
forderungen erfüllen. Durch die zusätzlich während der Produktion laufende Kontrolle und
die Endprüfung, bei der zufällig ausgewählte Produkte optisch und auf ihre Funktion hin
beurteilt werden, wird die konstante hohe Qualität der Legamaster-Produkte sichergestellt.
Bei diesen Qualitätskontrollen werden bewährte Methoden und Instrumente für Qualitäts-
prüfungen sowie Verfahren eingesetzt, die individuell auf die jeweiligen Produkte oder
Produktreihen abgestimmt sind.

In bestimmten Fällen kommen bei der Legamaster-Qualitätskontrolle international 
anerkannte technische Institute oder Experten für spezielle Tests und Prüfzeichen 
zum Einsatz, z.B. bei unserer interaktiven Schultafel (Seite 120), die das 
TÜV-/GS-Sicherheitslabel trägt.

Unsere Rohstoffe werden auf die vereinbarten Spezifikationen und Eigenschaften getestet,
bevor sie die Werke unserer Zulieferer verlassen. Vor dem Eintritt in unsere Verarbeitungs-
prozesse werden sie einer weiteren Prüfung nach unserem eigenen Qualitätskontrollver-
fahren unterzogen. Wenn wir Bauteile von anderen Herstellern verwenden, sind diese ver-
pflichtet, uns die entsprechenden Zertifikate für die Produktsicherheit und die Erfüllung der
einschlägigen Sicherheitsverordnungen vorzulegen, sofern solche Verordnungen existieren.

Gut – Besser – Am bestenQualität & Garantie
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Wir erfüllen Ihre Anforderungen

PR O D U K T I O N ,  SO N D E R A N F E R T I G U N G E N U N D LO G I S T I K

Produktion

Wir produzieren in eigenen Fertigungen in Europa und Südamerika.

• Unsere Produktion ist teilautomatisiert.
• Standardisierte Fertigungsabläufe gewährleisten gleichbleibend hohe Qualität.

Sonderanfertigungen

Unsere Produktionskompetenz bei Maßanfertigungen ermöglicht es uns,
auch individuelle Wünsche umzusetzen.

• Ihre Lösung ist nicht im Katalog enthalten? Bitte sprechen Sie uns an.

Logistik

Wir stellen schnelle Lieferungen innerhalb Europas sicher.

• Wir optimieren ständig unsere Rohstoff- und Warenströme.
• Unsere modernen Hochregallager erlauben einen organisierten, schnellen 

Durchlauf vom Rohstoff bis hin zum lieferfertigen Produkt.

Monika Eberle
EAV499


